dadid) Adaiagal) Ay i) 4y gganl)
dpilagl) AW 35039
Cyld — @B daal Al
by (Al 03 : Ll

Syl AN Al 4y
PG AE Glata)
2018 Guyla @ 392

clelu 03 : 5al) Ayl 3adl) ashall : Bale B LA

(Jal&3 05) :J6¥) ¢y el

William Herechelle Sl Cajla (e 1781 i 4dlii€) &5 ¢ dnelll de ganall (e aaled) S 1) 50 (Uranus)
Jak 184 ans (Uranus) (i . (La Sonde Voyager 11) ilauly 1986 diw S allall ajle iy 5«

b A Joandl 8 Ai5ae Leaal ¢ Ll sac 4l S 1aa L Luadll Jsa Baaly 5y50

il r(10°m) ohsl ,hd caai| T (jours) sl
Miranda 129,8 1,40

Ariel 191,2 2,52
Umbriel 266,0 4,14
Titania 435,8 8,71
Oberon 582,6 13,50

Sn ga Gelaia o3ia alaa & (Uranus) DLl iSm g s ¢ leasaa o Lylalii dejse SIS JS o i
gl L) cljae X gL WL byses 5 (Uranus)

¢ Wlae Gl aleall 06 of Japd 8 Le 5 ¢ laal) aledl) Cije —1

. Azt (Uranus) kel asf 48 s of o =2

. (Ariel ) el de o canal =3

Caal Caglia A2 HLaY) dejus aape Lily Ui —4
cv? = f(2) 1 ol Sk

i ¢ T oMy« Gy L) aaldepn e e /I

1 (l(fm2 57 )

-

My A ded ) Jlaaiady i) /oo
Jlaninaly 5 ¢ LT ) ol i <3 /15
i T . Giiae a8 o b ¢ alad) Jgaal)
;(10 ) agdll ae Lghyli 5 ¢ (Uranus) abs gl /o

ol 4 guendll
13 =86400s « G =6,67x10"" Sl : aladl Cdall ol : Jasd

. (Uranus) & » My @ us

3as.ency-tducétion.com



(Ll 07) = SN (el

P A jeabially 1-J<a) 85yl (S5 -1

CE =12V a8l Al aigd il e alga —

¢ Aapdgll Jals el anll AL dnas Bl 3550 L Ll 5 1 Lgiaslae Ayl =
R o (LRnId Al ady Aanigl) JAN sl 316l 25a)
s L e dabaldl) 3ls . 220V e ,S) g cms V) deady ¥« R =400 Q Al 4o slia 7 luas —
czbadl (B0l W g Al 4Ty = 1,2A

lles e ¢ 2 luad) deidy da -1

. dasiigll daglia caal -2

¢ zluadl vie Gaad Al salall o Lo ekl xoé daad - luadll i) o fl Gaual -3

die Aadalal) (3l . Aapdsll J0 LS 5y gee Dpaaall slsill ()65 Cumy ¢ 2- SN 3 LS slall (S5 2wl =TT

. t=0 dasll

el & oLl 335 e o Al Alalal) dlaled) (oSt -1

= _+|E|—

t
$aﬂu\@mw\&bwd§@ i=Ae «+ B E)M\u\u;u—Z
I~ o V) N cA D sle o S By @ il i lialy Gl

p I _ .
i(4) C3-d<a i =f(t) Lol W -3
Caylall a3l Culh dagd 3 /]
e Al 4503l o

Gl IS8 =g (1) ol T=1 (1) ol ge i />

gl 8 sl 8l e lega L )

3 | Ry Lagieslie Gmash cnlils 2ila) aa ¢ 3lall cuS 55 aua 111

P 1(s) 4-08a0 . el elia g halg (ulia S alea 5 Ry

e naY) (alie ) s ¢ =0 Aballl ye Zalll) Gl

~ = e it jpend Jleniols Upg figll 3k lads . | = 0.2A el

é@ ﬁ®j L5l b Upg = h (1) ol bewy 5. 4-J<a0 3

A AL | fleSll 3l jalie Bl o gl 5 Ll dgs a1
R, ¢

P e W ¢ Upp = RII(1— e 7)) \ela i dlalal) dsleall (if -2

0.4

15 (V) palie Gee Yy ale o 50 Ty il Gl e &
. 3ylall
: S Laxie Jalgil) (e g udy 0 dadll & L -3

¢ ma¥) uliia 3
- Al Jal LS 5)sae S5 Al dpnanl) sl o (e —4

t(ms)

§

10

3as.ency-eddé&eétion.com



L 6-JSall 8 el ANV Ll sas s Wil U . = 0 Alaalll yie dabalal miss — VI

i(mA) syl & lall sad ANy dlalal) daleal) (oS -1
6—Jeab i - Ry el claad (Ll Gati] -2

¢ Ladaldl) i Aaad Jalodll Guliie Ll sady 30 Aedll & L =3
daalll Jslay Jon Juty a2 55<80 Al dalal) (ol —4
.t=8ms

i f(ms)

(sl Cpal) (Bl 08 ) @ Gy pail
(CoHgOp ) cluysSul) ana Jstadd (Cp ) (ASH 585 paas 3 e lagd ) Al JlaeY) dan b
Cdaage el 5 dnmes Daald Wiy KUY Gaes dlley L Giiliae (il

$406° 7 1S,03%" « I/ 17 ¢« CgHgOg/ CsHgOp & 50/ o ol

H,O/OH = « CgHgOg/ CsH7Op ™ t men [ Ll (jlusliil

oaeall e Vo leaa iy 8 3l 23] cum ¢ @l ) (maad Gy5ie pH ) syleally A6 2 J 60 7z gdl)
dadde dalas Iysle 50 Vi = 20mML Laa soal) Jelaall e 15320 5 ¢ laial) e lall e anall (i 4l gblial
Gl e Jpanl) 3y 5¢ Cg=5x107Mol/L Jsall 0385 (K*0H ) asanslisll 305 yue Sile Jslaa
rH - PH=1(Vp) ol Jiiay 1sald

| ol Jelds Alslae ciSi —1
EES=" cail
r’/,__x" ] Jhe.u u,ul.u\— }5\5.13\ u_qu 2
e - - oild —men 5l AE _dlaa)
\,_f—f = . CGHgoe / C6 706 @Lu]\ pKa Q,}G -3
-}'—"ﬂl\ " . - £

\ fisss uaeal (Cpy ) S 5850 a4

\ it
j}w/”’”ﬁ ; - )
T G ) ) aes o Gliyplas b =5
// .
= . &Lﬁj\ ‘,éA
1 Ly LY Gmeal sl 585 ol =6
S 4l i ¢ IS ve i)

! v, (mL) ?

Ll spled) Jela e
. (CoHsCOOH) cligilisull Lmen ae li)s ) (man 358 ()l =7

¢ 5ulaall 3] A Rl cpr g o) RS g L ¢ 31N A apan] p3le oSl Jlaaind Alls b -8
[8,2 — 10] oyslll i Jlae £ cpullid Jsidl) < [31—44] sl s e 1 Gtililigd)

[6=7,6] ol s e dpmisnsl

SGs.ency-edlatodﬂe'n.com




i G sl AU Jlae e 33l 30aS Aalialy @lld 5o ol ) (e sankh 2l A8 K gl
sl o385 5 Vo =20ML 58 Ciliadl) agl) A aas L 6l Y1 Gaen e Vi = 10ML aas gsin

. C, = 3,5x10 mol/L

pspssall Ui S ohl Sle Jolase danlsy il (8 25l (AU B pleay 2000 8 Jeliill 4les 4

JS Dlginy Ve = 20mL 4 aas ) Iabiali ¢ C3=2,5x107 mol/L sl o385 (2Na ¥, S,05%7)
ol B agagall agll Al

c Jelil) 13gd aniil) Jpan r il G ¢ agl) AL 5 el KW Gmes n Je @l dlalae (i€f —1

Cbplaal) 038 8 aAllaain a g geall CliyS e Jolae 3 jasm ) Loyl S -2

e deliidl e oad) Al 3ol ApeS Cal ¢ agageall g€y aad) AU Sylee Jo i Alabee il -3
RGP JEEVEN

c Ol i ()l ¢ iy WY1 maad (Cpp ) (U 585 il -4

.C=12g/mol « O=16g/mol « H=1g/mol « pK, (C;HsCOOH / C,HsCOO) =4,9 : s}

(Araball A} C5a) ) 0l

Slo deani 5ol 8 ¢ CyHapeiCOOH JSall e ditna JAuS S aes 5o M = 1,440 S L0 Jas
Lile Yolaa Limyyosi 4l Canmi g ¢ Vo = 20ML Leaa 430 336 . Cy Jsall 0385 5V = 1L 4ans Jolaa

. Cp=0,05 mol/L Jsall 53855 (Na",OH ) asmseall 2 s o]

:H30+](><1o-5mom) S U el Jolaall aas 58 Ve oS4
Wby Jias 5 ¢ Ailaa) JS e pH o Jasi
ol pon 2 V) o [H0'] = ()
aP . Giladll Ll
CrHzne1COOH [aaall 2y dlalae i -1

| c paea [osbd sl 1y e ld) 8
| aeally Lalall dageall el 35le iisi -2

0 — (!
Ein “mf e e s e e e e Vb [ } . L;:""“S}'USM

e s Sl el Jelis Alslas (€] -3
Ll opdind (52l g sageall S o)l OH  3)lsd
saaall Ky dcageall cull e e —4

1) ... [H:0"] = K, Vpe x(Vib)—Ka ol ok ¢ [HaO™] ¢ Vi« Cp ¢ Vo« Cp ¢ ANy L)
Vg 5 Kq S (1) 382D 5 Ll e miind =5

P Al 8 ) o Ca3ad 5o Ju€p U (aaall dlead) dapall aagl ¢ Cy A caual —6

« H=1g/mol : Jax uaeal <l it <l ) Shisilyg yl)
. O=16g/mol ¢« C=12g/mol Lapall HCOOH | CH;COOH | C,H;COOH

- goasdl 43 3as.ency-eddetdiion.com



(ARl haghud) b Adlal Gl (Bl 04) 168 (el

v i) 58l adagios o L] puzmdy . £ =0 Adaalll & 40000 dejun (50 ASLus Amgye o e Ty
{I(JH;SE] . g=10m/s® < m=70kg aillan aa Alaall A1
S DAl b
a=f(V) 4o iy Jladl g ls s Lk
Aplalinl) Alabeall aagl ¢ (gl B ) Saday —1

. Gl &ﬂjmg\

Ls)a\}“ Lg}sj\ elA\ ‘\JA.@-A u.nd.m;)\ A=8)0 u\ -2
éc@bﬁ@@b&u\my@abwcﬁ\—3

bl Lo de ) 038 dlyha aal

V(M/S) RGA fpadd) ulil) 5o Ky SR Culs ol —4

-
. f=-Kk

DAl b ey

v(m/s) - Al mid ddaal t=0 i g ¢ il dxdly Jags
"njq’q Ol Gulaall 5 ¢ el ANy JMaall de jus Uifia
::?h t:Om

aillae g Jadl e wd\d&;\)\,,}ssku
f—-sz 3)Lalls

c 1= 0 dbaall xe JUadl e sisa) gl -1
10 : 1 =0 e Ayl 58 Ak cwal -2
oA Giiyay Ky ASEAY) cul dad aagl -3

ts)

(Lalis 04) : SEY (el

(o s pxe) tsola sn Al 5L 1= 0 Aaalll ve A8 Ao ju Gan WAL (g9 8 IS @) pla Byhad ladus
Pa=1,20/L ¢)sell draaall AN ¢ pe = 1g/ML o lall dpanall BN ¢ r=0,5mm 3kadll Hhad Caias
TE KV 590 e e ol f lSin) 3] L g o8] 8,50 pam

x(m) Syhadll J8 5 Gedsad )] dedla 308w Al e e -1

- JE L) dadlal) Jlea) oSyl Gudic py 5 pe ANV
Aglaalall Al o (¢ sl B A Saday —2
alss g ¢ %+AU=B il oSG de ) AN
il Bang il 5 ¢ B 5 A (g a3 ganll Jilail
Y eyl

Gl AV 8ykall Alald Jakada (he lea JSAN 8 Ui -3
- r(s) - x(1)
- sphaill Laal) deyudl aagl /i

200

3as.ency-education.com



- SAY) gl Al [

V(1) B8 depu lalada o IS8 Jia [

. V1 = 25M/s dul Al de o il Aadgie e ) (e dikla dedy il h = 600M Al 3)S0 pkd 2y —4
bl e srall 13 o slsell 5l Jagi . Aadall o3 kil gt il A sl A =0 o

s LllE Q) jone s L Jealsdll joma Ba3) L LIS o)fias o)) adan alae (B 5L ASa Gl ]
(=0 Aaall 3 5yhaill dgag Ak Tl 5 ¢ Jan)

iyl s dllee gl [

¢ t=7,65 ikl & )V mhaid ciliag Ll e ¢ Ll dada skl il (V) mha oo g i) o e /o
¢ Aadall Leadlh 2dads e lal) JGELEN 5 Ledaghun Adati (o Adlisall & L /o

- G ey Al ) deju ol [

V=27 isiaaa g=9,8Ms7 ¢ kil ASa DA Gl m V1 gl oas ;e

(Jalis 04) A (el

. ps = 800kg/M® doaaall LS 4o = 1em lald Cooas ¢ duilatia 6 slas 3,
.(?)g)ﬁ\dgﬁsmguﬁ—l

P oidal oallal) (?A) Cdaad )| dxdly 3aE Caeal =2

€ 1aadi e L elsgll 3 WKSRY jaai—  elall 3 G 5SH i —

02010 plw 4 anin S W 163 o geing ¢ 828M S e i) ¢ alad) bz el o dida £50 -3
55l Lol 858 (e 30y} Ledasios o LT 8K s L ) 8 (3ila e 3380 (e Jass A6l 5800 LS5 sala 3a b
9 =9,8m/s% 581 Aa Alda Bl ) gLl i 5 ¢ uised )] uud&@.?: -kv?;b@\@é&;\
- (2) 5 (1) oAl B oa(t) 5 v(t) s leday IS 8 gl s e Lifia

» 2)
v(m/s) a(m o

t(s) | t(s)

s 5

- Aol lialal)l Aslea)) il 5o i)l oadaus alie 8 8)SH ASa Gl /I

¢ dloga (uaredf Aadly of bl e lalaie) Xio g /o

(kg /m) o A&yl culisang o e ?: KW A8 Jlaninsly 5 ¢ ganall Jylail) dauslsy /o
c Y i dad angl ¢ bl aal ¢ laalinl) Aslaall aladiul /o

3as.ency-education.com



m

el e Lily B g atad . T = /kT J< e (i€ ASall el el o (/o
g

5 8 el g Alegae llSiaY) 58 Hliie] oSy Al Ayl saall a3a /
- Myl AUl Ay ded 2 /g
=7 Adaalll yie 30 glud Giigylay 5 Lily 23s /5

¢ pair = 1,20/L ¢ dpail hagyd b slsell ¢ pegy = 1g/om° sl ¢ dpenal) AESY ¢ )

_4 3. .
-V—ST['I’ E)SM(“&

(dalas 04) :galyl) oy el

. pr = 1240kg/M® pasall 4ES il Jals oK) e ledy Lttt « M = 3,80 kS (D) dusilaia 3¢ slas 3,8

2

: z -k?@w Aliay 548 ﬁ easadf Aadly ) g3a o U 5)S0) auzads
$ 8l AS . Pla Gaaldas 2gay dl a8 — ]

- el e ¢ Qi) JS) 8 il gl S s JS1 candl -2

(b) iS5 Ao pu o Al Alalal) dlslaad) of G =3
. %+AU=B p JSAll

$A olBsang a2l B 5 A e dSI Abydll Jolaall g8 L —4

¢ 45520 =31 : AGal dbaalill Alad) ek =5

]l

8=t s (M) o v & das
- 3)SI A0 depudl sl /]
- 3)SI dpanal) AKY Caa /o
- JISiaY) s R ol [
. Ay 4l dad abicl il /

g-= 9,8m/s 2 : u-h!-li . wJ.IAAJT A8l 305 L-L\AAT /._A

(1)

3as.ency-education.com





